

眉山市彭山区人民政府环境保护委员会办公室

眉彭环委办〔2019〕9号

眉山市彭山区人民政府环境保护委员会办公室 关于彭山区 2019 年第一季度网格化环境监管 考核情况的通报

各乡镇人民政府、街道办事处，园区管委会：

按照《眉山市彭山区网格化环境监管实施方案（试行）》（眉彭委办〔2017〕72号）要求，眉山市彭山生态环境局对全区 2019 年第一季度网格化环境监管工作开展情况进行了考核，现将相关情况通报如下：

一、第一季度网格化环境监管考核情况

2019 年 4 月 14 日-4 月 22 日，区生态环境局组织由分管领导带队的考核小组，分别对全区 11 个二级网格 2019 年

第一季度网格化环境监管工作开展情况进行了考核。在 2018 年考核基础上，考核组结合中央督查回头看工作、四川省大气督查工作、四川省水督查工作，听取了二级网格违法违规建设项目清理整顿后续工作、“散乱污”企业整治工作、三级网格建设完善工作开展情况，查看了网格管理污染源建档、巡查记录、专项整治、应急处置、考核情况及公开等台账资料。其中公义镇按照省、市、区文件要求，各三级网格按月上报检查台账，按月开展三级网格考核工作，并按月上墙公示、按季下发通报，“一企一档”资料分类规范，做到工作留痕、有据可查。

检查同时，各二级网格签订了 2019 年度网格化环境监管工作目标责任书，扎实推进网格化环境监管工作的有序开展，更新二级、三级网格负责人通讯录，确保各级网格不留死角，责任到人，联络畅通，以进一步清晰分工，推动环境监管工作前移。

通过本次考核，一是各二级网格高度重视网格化环境监管工作、开展部署较好，分管领导对网格化环境监管工作做到了情况明、底数清，现场检查台账基本完善到位；二是二级网格对三级网格考核工作落到了实处，各二级网格均制定了三级网格考核方案，并按月对三级网格进行了考核；三是转办信访投诉件处理较好，回复及时，质量较高，部分乡镇持续开展有后督察工作；四是各乡镇河长制工作推进进度

快、效果明显；五是二级网格开展“散乱污”企业整治工作成果明显，定期巡查清理，对辖区内“散乱污”企业依法开展两断三清工作。

二、存在问题

（一）公示尚未完全到位。部分二级网格部门仍未按要求制作专门的监管网格图及考核细则并上墙公示、部分二级网格未对三级网格的考核情况及时进行通报。

（二）环保机构人员业务水平有待提高。一是二级网格存在巡查登记记录不规范、填写不全的现象，部分三级网格未积极开展工作、做到检查留痕；二是部分乡镇、街道、园区“一企一档”还存在资料不规范、不完善的情况；三是部分二级网格还存在环保专项整治台账、专档不规范的现象。

三、下一步措施

为进一步做好网格化环境监管工作，形成区、乡镇（街道）、村（社区）“顺向负责、纵向到底、逆向问责”的工作机制。网格化环境监管领导小组一是加强业务培训，提高二级网格化环境监管工作人员工作能力和业务水平；二是继续指导二级网格每月对三级网格进行考核；三是指导二级网格开展污染巡查和一企一档建立工作，做到巡查到位、资料完善；四是硬性考核，2019年将按季度进行网格化环境监管考核，并将考核结果将作为年终评优评先、奖励和年度环境保护工作目标完成情况的依据。附：2019年第一季度网格化

环境监管考核结果

附件：2019年第一季度网格化环境监管考核结果

眉山市彭山区人民政府环境保护委员会办公室

2019年4月23日

办公室

5138235007652

附件

2019年第一季度网格化环境监管考核结果

单位名称	得分	单位名称	得分
凤鸣街道	98	观音镇	94
彭溪街道	96	公义镇	99
黄丰镇	96	保胜乡	96
武阳镇	95	谢家镇	95
江口镇	96	义和乡	97
成眉石化园区	90		